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ΘΕΜΑ : «Ηγετικό μέλος του “ISIS” συνελήφθη στην Ελλάδα έχοντας περάσει από 
τη Μόρια και έχοντας λάβει πολιτικό άσυλο» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Έκπληκτοι πληροφορηθήκαμε από ενημερωτική ιστοσελίδα εφημερίδας πανελλαδικής 
κυκλοφορίας για τη σύλληψη ενός 27χρονου από το Τατζικιστάν, την οποία 
πραγματοποίησε η Αντιτρομοκρατική Υπηρεσία στην Τρίπολη, κατόπιν «ερυθράς 
αγγελίας», δηλαδή ειδοποίησης για το ότι ο εν λόγω καταζητείται διεθνώς, λόγω 
συμμετοχής στον «ISIS». Ο άνω 27χρονος, διαβάζουμε ότι  ζούσε με τη σύζυγο και τα 
τέσσερα παιδιά του σε διαμέρισμα που είχε παραχωρηθεί στην οικογένεια, εδώ και τρία 
χρόνια, στην Τρίπολη της Πελοποννήσου, σε σπίτι, μάλιστα, που του είχε παραχωρήσει 
ΜΚΟ! Το 2017, ο εν λόγω άνδρας είχε καταγραφεί στη Μόρια της Λέσβου -όπου είχε 
περάσει από την Τουρκία- και του χορηγήθηκε πολιτικό άσυλο. Βάσει του διεθνούς 
εντάλματος σύλληψης, που έχει εκδοθεί από το Τατζικιστάν, ο ανωτέρω συλληφθείς 
θεωρείται, μάλιστα, υψηλόβαθμο στέλεχος του ISIS. Τέλος, όπως μας πληροφορεί η ίδια 
ιστοσελίδα, η υπόθεση εξετάζεται και από κλιμάκιο της Αντιτρομοκρατικής Υπηρεσίας, 
ενώ ο ανωτέρω 27χρονος, όπως διαβάζουμε, θα οδηγηθεί στην εισαγγελία Ναυπλίου, 
όπου αναμένεται ότι θα κρατηθεί και θα απελαθεί. 

Το παραπάνω περιστατικό κρίνουμε ότι πρέπει κατεπειγόντως να προβληματίσει και να 
προκαλέσει την κατά το συντομότερο «αλλαγή» του τρόπου αντιμετώπισης από μέρους 
της αρμόδιας πολιτικής ηγεσίας των αθρόων καταθέσεων αιτήσεων ασύλου από 
αλλοδαπούς, που εισέρχονται λαθραία στην Ελλάδα από τα θαλάσσια σύνορα της χώρας 
μας και όχι μόνο. Η επανειλημμένη αναφορά και επισήμανσή μας στα της πιθανότητας 
παρείσφρησης επικίνδυνων για τη Δημόσια Ασφάλεια της Ελλάδας και της Ευρώπης 
προσώπων, προφανώς, επιβεβαιώνεται στην παρούσα συγκυρία, παρά την μανιώδη 
προσπάθεια υποβάθμισης και περιφρόνησής της από τους όποιους αρμόδιους πολιτικά 
ιθύνοντες. Με βάση την κοινή λογική, ο χειρισμός των λαθρομεταναστών, κατεξοχήν, δε, 
εκείνων που δεν φέρουν στοιχεία ταυτοποίησης, αποδείχθηκε περίτρανα ότι είναι ανάγκη 
να γίνει με τους τρόπους που έχουμε υποδείξει σε πολλές σχετικές ευκαιρίες πολιτικού 
λόγου μας, έστω και την ύστατη ώρα: Προσωρινή κράτηση σε δομές φιλοξενίας εντός 
ακατοίκητων νησιών μέχρι της οριστικής απέλασης. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Προτίθεσθε να αναθεωρήσετε τις διαδικασίες αξιολόγησης και έκδοσης ασύλου των 

λαθρομεταναστών που προωθούν σχετικές αιτήσεις στις Αρμόδιες Αρχές, έχοντας 

ενώπιόν σας ένα τόσο τρανταχτό παράδειγμα εργαλειοποίησης αυτής της απεριόριστης 

«ανοχής» από αλλοδαπούς που αποκρύπτουν ότι έχουν διατελέσει μέλη τρομοκρατικών 

oργανώσεων, όπως ο ISIS; 

2. Σε ποιες αλλαγές τρόπου διαχείρισης των λαθρομεταναστών που αιτούνται άσυλο 

προτίθεσθε να προβείτε, εξ’ αιτίας του ανωτέρω περιστατικού, το οποίο απέδειξε τον 

κίνδυνο που διατρέχουν η χώρα μας και η Ευρώπη από την αθρόα και άκριτη υποδοχή 

αλλοδαπών, που εισέρχονται παράνομα στην Ελληνική Επικράτεια; 

3. Προτίθεσθε να προβείτε στην άμεση απέλαση των παραμενόντων λαθρομεταναστών, 

οι οποίοι δεν έχουν διαθέσιμα στοιχεία ταυτοποίησης και δεν καθίσταται εφικτή η 

διασταύρωσή τους, λόγω έλλειψης συνεργασίας και των ιδίων; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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